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РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област 
текстилно инженерство на Технолошко-технички факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент во научното подрачје економски 
науки на  Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање за наставно-научната област 
информациони системи на Факултет за информатика при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област меѓународна 
економија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - 
Штип

РЕФЕРАТ за избор/реизбор на наставник по предметот Методика на воспитно-
образовната работа по природа и општество на Група за одделенска 
настава на Педагошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник за наставно-научната област трговско право на 
Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ 
- Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за група предмети од 
областа дидактика, методика и педагогија на Педагошки факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден наставник (во сите звања) за наставно-научната област 
општествени науки, подрачје социологија, по предметите Социологија 
на образованието, Основи на општествено уредување, Религиски 
системи (изборен), Мултикултурно образование (изборен) на Педагошки 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент во научното подрачје туризам 
на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник на Факултет за информатика при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник на Факултет за информатика при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник за областа финансии и банкарство на Економски 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за група предмети од областа 
сметководство на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ 
- Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област 
зрнесто-клубести култури на Земјоделски факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

9

3

19

27

35

39

50

57

64

67

74

85

60

12

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Борис Крстев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров
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Р Е Ф Е Р А Т
ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ ВО НАУЧНОТО 

ПОДРАЧЈЕ ТУРИЗАМ НА ФАКУЛТЕТ ЗА ТУРИЗАМ И БИЗНИС ЛОГИСТИКА  
ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универ-
зитетот „Гоце Делчев” во Штип, на седницата одржана на 25.6.2009  година, донесе Од-
лука (бр. 2602-58/7) за формирање на Рецензентска комисија за избор на помлад асистент/
асистент во научното подрачје туризам и угостителство на Факултетот за туризам и 
бизнис логистика при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, во состав:

1. доцент д-р Никола Димитров (претседател),
2. доцент д-р Нако Ташков (член) и
3. доцент д-р Златко Јаковлев (член).

По разгледувањето на пристигнатиот материјал, врз основа на чл. 129 и 130 од Зако-
нот за високото образование и чл. 36, 37 и 38 од Правилникот за единствените критери-
уми и постапка за избор во наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработнич-
ки звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, Рецензентската комисија го поднесе 
следниов

И З В Е Ш Т А Ј

На распишаниот Конкурс од страна на Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип, објавен 
на 15.6.2009 година во дневниот весник „Вечер“, за избор на помлад асистент/асистент 
во научната област туризам и угостителство се пријавија кандидатите: м-р Кристијан 
Џамбазовски и Горан Давковски.

Врз основа на пријавите и останатите потребни документи што ги приложија канди-
датите при конкурирањето, Рецензенската комисија ги разгледа пристигнатите документи 
и ги истакнува своите констатации посебно за секој кандидат.

Биографски податоци

М-р Кристијан Џамбазовски е роден во 1981 година, во Винтертур, Швајцарија. 
Основно образование завршува во Скопје. Средно образование завршува (1995-1999) на 
Државниот угостителско-туристички училиштен центар „Лазар Танев” во Скопје. Високо 
образование, од 1999 до 2003 година, завршува на Факултет геолошко-географски, насока 
Туризам, во Р. Бугарија, на Софискиот универзитет  „Св. Климент Охридски” во Софија. 

Постдипломски студии запишува во 2003 година на Факултет геолошко-географски 
на Софискиот универзитет  „Св. Климент Охридски” во Софија, Р. Бугарија. Во 2004 го-
дина, на истиот факултет и универзитет, со одбраната на магистерскиот труд со наслов 
„Анализа, состојба и развој на туризмот во Република Македонија” се стекнува со обра-
зовно-квалификациски степен магистер со специјалност туризам и професионална кла-
сификација туризам. 

Во моментов ја работи докторската дисертација на тема „Регионална поделба на ту-
ризмот во Македонија”.

 Работно искуство и членство во разни асоцијации
Од 2007 година работи во хотел „Амбасадор” – Скопје, како раководител на Оддел за 

бизнис план и развој. 
Од 2006 година е активен во Македонската туристичка комора како член на експерт-

ска група.  
Од април 2009 година е еден од основачите на Балканската асоцијација за алтернати-

вен туризам АБАТ „Балканија”.
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Научноистражувачка активност
Објавени трудови

1. Джамбазовски К., Старделов П., Старделова М., Коневски А.: Спорт, туризаъм и 
здраве в Република Македония, Благоевград, 2002 г.

2. Џамбазовски А., Петров Л., Џамбазовски К.: Кинезиолошки маркетинг, маркетинг 
во туризмот, Струга, 2002 г.

3. Џамбазовски К.: Спорт и туризам – партнерство у велнес идеју, Белград, 2003 г.
4. Џамбазовски К., Томова С., Џамбазовски А.: Нова стратегија во туризмот и спор-

тот, Ниш, 2003 г.
5. Джамбазовски К., Старделов П., Старделова М.: Кинезиоложките активности във 

функция на развитие на туризма, Велико Търново, 2004 г.
6. Џамбазовски К., Старделов П., Старделова М.: Кинезиолошките активности во фун-

кција на развој на туризмот, Скопје, Просветно дело, 2004 г.
7. Бојаџиев В., Џамбазовски К.: Сличности и разлики на туристичките ресурси помеѓу 

Скопје и Софија, Трет конгрес на географите, Скопје, 2005 г.
8. Бојаџиев В., Џамбазовски К.: Туризмот како фактор за развој на селските општини 

во Македонија и Бугарија, Охрид, 2006 г.
9. Джамбазовски К.: Туризма във функция на сътрудничество на Балканските страни, 

София, 2006 г. Трново, 2004 г.
10. Djambazovski K., Stardelov P.: Tourism in Macedonia – present condition, Sofi a, 2006.
11. Djambazovski K., Stardelova M.: Tourism, Balneotherapy and health in Macedonia, Sofi a, 

2007.

Познавање на странски јазици 
Познавање на англиски јазик. Доставен е сертификат за завршен курс по англиски 

јазик V (петти) степен за возрасни. 

Биографски податоци
Горан Давковски е роден во 1974 година, во Штип. Дипломира на Факултетот за 

туризам и угостителство во Охрид, насоката Туризам и угостителство, и се стекнува со 
стручен назив менаџер по туризам и угостителство во Охрид.

Покрај некомплетираните документи (потврда дека се служи со еден од светските 
јазици, список на објавени трудови), најважно е дека кандидатот нема завршено постдип-
ломски студии, односно не е магистер по туризам и според тоа не ги исполнува критери-
умите за избор во помлад асистент наведени во Конкурсот. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Имајќи ги предвид научноистражувачкиот и стручниот опус на кандидатите м-р 
Кристијан Џамбазовски и Горан Давковски, Комисијата смета дека само кандидатот м-р 
Кристијан Џамбазовски ги исполнува критериумите за избор и има постигнато забележи-
телни резултати во своето научноистражувачко и работно искуство. 

Согласно со Правилникот за единствените критериуми и постапки за избор, канди-
датот м-р Кристијан Џамбазовски ги задоволува критериумите за избор во асистент, се 
служи со еден од светските јазици, не е постар од 30 години, има објавено 11 труда (4 
во земјава и 7 во странство), има одбранета магистерска теза. Исто така, има претходно 
работно искуство во сферата на туризмот и членува во разни туристички асоцијации. Тоа 
значи дека ги исполнува основните услови за избор.

Рецензентската комисија констатира дека кандидатот м-р Кристијан Џамбазовски ги 
исполнува условите според Конкурсот и Критериумите за избор.

Имајќи го предвид гореизнесеното, Комисијата му предлага на Наставно-научниот 
совет на Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитетот „Гоце Делчев” – 
Штип, согласно со членовите 129 и 130 од Законот за високото образование, да го избе-
ре м-р Кристијан Џамбазовски во помлад асистент за научното подрачје туризам и 
угостителство.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Д-р Никола Димитров, доцент, претседател, с.р.

Д-р Нако Ташков, доцент, член, с.р.

Д-р Златко Јаковлев, доцент, член, с.р.


